



PREFEITURA MUNICIPAL DE CORUMBAÍBA
Estado de Goiás

ERRATA Nº 2
EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 001/2018

CERTIDÃO
Certifico que nesta data
publicado este Edital
Errata n.º 2
com afixação no placard do município
Corumbáiba *01/03/2018*
Rebecca Gonçalves Silva
CPL
Responsável pelo Placard

Alteração do número de vagas do Edital de Credenciamento.

Onde se lê:

CATEGORIA PROFISSIONAL	QUANTIDADE	LOCAL DE ATUAÇÃO	VALOR PROPOSTO MENSAL	CARGA HORÁRIA SEMANAL
MÉDICO (CLÍNICO GERAL E TODAS AS ESPECIALIDADES)	CADASTRO DE RESERVA	ATENÇÃO BÁSICA/ HOSPITAL MUNICIPAL	A COMBINAR	A COMBINAR
ODONTÓLOGO	2 OU CONFORME NECESSIDADE DO FMS	ATENÇÃO BÁSICA/ HOSPITAL MUNICIPAL	A COMBINAR	A COMBINAR
NUTRICIONISTA	CADASTRO DE RESERVA	ATENÇÃO BÁSICA/ HOSPITAL MUNICIPAL	A COMBINAR	A COMBINAR
FONOAUDIÓLOGO	1	SMS	R\$ 1.650,00	30 horas
TÉCNICO EM ENFERMAGEM	CADASTRO DE RESERVA	HOSPITAL	R\$ 1.220,00	40 horas
	CADASTRO DE RESERVA	SAMU	R\$ 1.810,00	
	CADASTRO DE RESERVA	ATENÇÃO BÁSICA	R\$ 1.220,00	

Passa-se a ler:

CATEGORIA PROFISSIONAL	QUANTIDADE	LOCAL DE ATUAÇÃO	VALOR PROPOSTO MENSAL	CARGA HORÁRIA SEMANAL
MÉDICO (CLÍNICO GERAL E TODAS AS ESPECIALIDADES)	CADASTRO DE RESERVA	ATENÇÃO BÁSICA/ HOSPITAL MUNICIPAL	A COMBINAR	A COMBINAR



PREFEITURA MUNICIPAL DE CORUMBAÍBA
Estado de Goiás

ODONTÓLOGO	2 OU CONFORME NECESSIDADE DO FMS	ATENÇÃO BÁSICA/ HOSPITAL MUNICIPAL	A COMBINAR	A COMBINAR
ENFERMEIRO	2 OU CONFORME NECESSIDADE DO FMS	ATENÇÃO BÁSICA/ HOSPITAL MUNICIPAL	A COMBINAR	A COMBINAR
NUTRICIONISTA	CADASTRO DE RESERVA	ATENÇÃO BÁSICA/ HOSPITAL MUNICIPAL	A COMBINAR	A COMBINAR
FARMACÊUTICO	CADASTRO DE RESERVA	ATENÇÃO BÁSICA/ HOSPITAL MUNICIPAL	A COMBINAR	A COMBINAR
FONOAUDIÓLOGO	1	SMS	R\$ 1.650,00	30 horas
TÉCNICO EM ENFERMAGEM	CADASTRO DE RESERVA	HOSPITAL	R\$ 1.220,00	40 horas
	CADASTRO DE RESERVA	SAMU	R\$ 1.810,00	
	CADASTRO DE RESERVA	ATENÇÃO BÁSICA	R\$ 1.220,00	

Permanecem inalteradas as demais condições do Edital, mantendo-se a data de recebimento dos documentos para credenciamento durante o ano de 2018, bem como o credenciamento par ao ano de 2018 de todos aqueles já credenciados através do edital nº 001/2017.

Publique-se.

Corumbaiba, 01 de março de 2018.

Fabrício Silva de Deus
Pregoeiro